

“院长开公车接我老婆开房”

网友举报湖北黄石中院院长与其妻有染 当事院长否认,称开房是为了谈事情

继湖北襄阳一法院院长被曝与女同事开房后,该省黄石中级法院院长又被曝与异性开房。前日,湖北黄石一网友实名举报,黄石中院院长与其妻有染,并附有开房账单照片、所驾驶机动车照片。前日晚,当事院长回应,他与举报人夫妇系正常朋友关系,没有与举报人妻子过夜,开房是为了谈事情。

昨日记者从黄石市委宣传部获悉,省、市纪委已牵头成立联合调查组调查此事。

实名举报 材料附院长开房清单

举报人在网络论坛上公布了自己的姓名,身份证,及手机号码,自称曾为湖北黄石一家置业公司董事长。被举报者的身份是,湖北黄石市中级法院院长方鄂生。

该男子发文称,因妻屡次出轨和嗜赌,担心孩子受影响,4年前,他把孩子送到上海读书,让妻子到上海陪读,希望妻子远离黄石。

“而没有想到,(妻子)情夫方鄂生院长仍不放过,多次趁我出差之际,经常在我家,半夜还开着公车接妻开房过夜”。

举报信中,方鄂生被指常公开带着举报人的妻子以开会、公差名义全国出游。

该男子称,掌握其妻与方偷情证据后,到当地一区级法院提出离婚。方插手干预其离婚诉讼财产查封事宜。

文末,举报人附有几张照片,包括游玩、酒店、公车车牌,以及

一张2009年8月26日方鄂生在黄石磁湖山庄开房清单的照片。前日下午,记者电话联系到举报人,他证实内容系其本人所发。

网友跟贴 开房日期为当年七夕

这篇1600余字图文并茂的网帖一出现,引起网民关注和跟帖转载。到昨日下午7时许,“天涯社区”点击量已达26万。

有网友跟贴称,2009年8月26日,为这一年七夕情人节,根据开房登记,开房时间从当日凌晨0时52分到当日下午3时16分,长达14小时24分钟。

院长回应 开过房 但肯定没过夜

前晚,黄石市中院院长方鄂生接受记者电话采访时说,他不回避此事,帖子出来后,心理负担非常重,“这是非常大的一件事,因涉及整个法院的形象”。前天,他分别向黄石市委和湖北省高院相关领导作了汇报。

“我跟举报人夫妻都熟悉,”方鄂生介绍,多年前,他和举报人夫妇在黄石认识,各种场合都有见过面。“我和举报人夫妻都是正常的朋友关系。”方鄂生强调,举报的内容,不完全符合事实,其中很多属于猜测的部分。

方鄂生说,2009年8月26日开房,举报人的妻子确实在房间,但只是在房间谈事,前后不到一个小时。“之所以登记,就是担心别人误会,找一个说得清楚的地方。但肯定没有过夜”。

此外,对于外出游玩等举报,方鄂生予以否认,“中院院长出行,身边不只一个人,反映的事情不可能存在。”

方鄂生说,举报人妻子闹离婚,在黄石基层法院处理,网络举报前两个月内,“举报人曾2次到我的办公室,要求解封财产,我回复不能打招呼。”

知情人称 举报人已配合调查

昨日中午,记者从一知情人

处获悉,昨日上午,实名举报人已从北京返回武汉配合调查。

记者昨日下午来到黄石市中级法院。在法院工作人员眼中,方鄂生“人很随和”。

一法院工作人员称,昨日上午8时30分刚上班,还在法院见到过方,“至于下午在不在院中,就不清楚了,此事不方便多谈,具体可向黄石市委宣传部咨询。”

最新进展 省纪委成立调查组

前日下午,湖北省高院宣传处相关负责人说,黄石中院归黄石市委直接领导,举报贴的事情,黄石中院已向黄石市委作了汇报。同时,黄石中院向湖北高院口头汇报,“举报贴内容不实。”

记者从黄石市委宣传部了解到,帖文出现后,湖北省黄石市委对此高度重视,11日晚,市委专门开会进行研究,并向省有关部门作了汇报。12日,湖北省已成立由省、市纪委牵头的联合调查组,专门负责调查此事。

黄石市委表示,将正视网上传流的事件和媒体的相关报道,认真查清事情真相,并将根据最终调查结果,实事求是地作出相应处理。

综合新华社、《新京报》

嚣张嫌犯 枪托砸昏交警 抢走违法车辆

“抓获犯罪嫌疑人只是时间问题!”就11日哈尔滨发生用枪托砸昏交警抢走违法车辆案件,哈尔滨警方12日明确答复了记者的问题。

11日10时40分许,哈尔滨市平房区交警大队民警徐世伟在江南中环路彩虹路附近取缔一台疑似超载货车时,一台棚顶安着爆闪灯的捷达车停在其身旁。驾驶人下车指着民警刚处罚完的一台拉挖沟机的大型拖板车说,“车是我的,能不能不罚?”徐世伟告知其车辆因违反装载规定和故意遮挡号牌已经处罚完毕,不能更改。同时,徐世伟走上前去,欲对这辆安装爆闪灯的捷达车进行违法取缔。该驾驶人拒不出示驾驶证,并威胁徐世伟“我知道你是平房大队的,整死你”。

见该人拒不配合工作,徐世伟走向驾驶室欲拔车钥匙,看见正副驾驶座之间有一把小口径猎枪。这时,该驾驶人将徐世伟撞开,拿出枪指着徐世伟威胁说“打死你”。徐世伟则用力将枪口拨开并紧握枪管,驾驶人挣脱后,用枪管、枪把不断地向徐世伟要害部位猛砸,徐世伟空手阻挡并用力护住头部。就在徐世伟再次伸手夺枪时,该人突然退一步并用枪把狠狠地砸向徐世伟头部左侧,致使徐世伟当场晕厥。此时已有人报案,驾驶人驾车之前已处罚的拖板车一起逃离现场,徐世伟被群众送到医院救治。

经公安医院初步检查,徐世伟的双肘、左手腕均有外部创伤和淤肿,头部左侧还有一处深至颅骨的9.5cm创口。

目前,公安机关正在全力缉捕持枪暴力袭警的犯罪嫌疑人。综合



中考 高考 2011 高分学员

- 中考学员当中:
- 20多名学员 数学超118分(满分120分)!
 - 30多名学员 英语超118分(满分120分)!
 - 12名学员 化学超78分(满分80分)!
 - 30多名学员 物理超98分(满分100分)!

他们都来自 新东方中学

秋季热报课程:

- 初一/初二数学/物理秋季同步提高精品系列 开课时间:9月18日
- 中考英语/数学/化学/物理秋季同步提高精品系列 开课时间:9月17日、9月18日
- 高一/高二英语/物理秋季同步提高精品系列 开课时间:9月17日
- 高考英语/数学秋季同步提高精品系列 开课时间:9月18日
- 初一初二走向名牌高中新概念英语精品系列 开课时间:9月10日

英语 • 数学 • 物理 • 化学 • 语文 • 生物
精品班、个性化一对一培训等

湖南路校区:83657060
龙蟠校区:84582970

许府巷校区:86558081



暑期 快乐学习 快乐成长

新东方泡泡少儿

“他们都去南外了,你还在等什么?”

Peter Li 李逸章 Lee Li 李润楠 Billy Zhai 翟鸣冲 Linda Li 李瑞怡
他们学过: 泡泡英语(一至四) 综合培优、走向名牌初中、剑桥少儿英语特训
新东方泡泡少儿英语, 优质教学, 名校看得见!

推荐课程:

- (金牌) 泡泡幼儿英语 开课时间: 9月10、11、17日
- (金牌) 泡泡一年级综合培优 开课时间: 9月10、11、17日
- (金牌) 泡泡三年级综合培优 开课时间: 9月9、10、17日
- (金牌) 泡泡四年级综合培优 开课时间: 9月10、11、17日
- (金牌) 走向名牌初中英语基础 开课时间: 9月10、11、17日

少儿课程专线: 83700653 83657070